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Даний інформаційний навчальний ресурс «Навчальна бухгалтерія» створений для допомоги в оволодінні 

студентами коледжу практичними уміннями і навичками, які необхідні для здійснення професійної діяльності та 

прийняття самостійних рішень у реальних виробничих умовах, формування творчого підходу до практичної 

діяльності, виховання в майбутніх фахівців потреби систематично оновлювати свої знання та застосовувати їх на 

практиці. Інформація сайту полегшить взаємодію викладачів та студентів коледжу під час практичних занять, 

навчальних та виробничої практик. 

Сайт розроблено у відповідності до вимог стандартів Міністерства освіти і науки України та Положення 

про освіту.  
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Одним із найважливіших завдань на шляху вдосконалення системи освіти в умовах використання інформаційних 

технологій є практичне навчання студентів основним прийомам облікової роботи в сучасних умовах. Головною ланкою 

для підвищення якості підготовки молодших спеціалістів за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» та набуття 

студентами практичних навичок є створення при навчальних закладах лабораторії «Навчальна бухгалтерія», яка є 

методично-практичним центром організації роботи студентів. 

Лабораторія «Навчальна бухгалтерія» Аграрно-економічного коледжу ПДАА у своїй діяльності щодо організації 

навчально-виховного процесу керується Законом України «Про освіту», з питань ведення бухгалтерського обліку 

Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні». 

Сьогодні у центрі уваги людства знаходиться швидкий розвиток інформаційних і комунікаційних технологій та їх 

зростаючий вплив у всіх сферах економічного та суспільного життя, що призвело за останні роки до суттєвих змін того, 

як ми вчимося, працюємо, займаємося громадською діяльністю і відпочиваємо. Більш того, цифрові технології активно 

проникають в традиційні технології, змінюючи їх можливості та сфери використання. Все це дозволяє говорити про 

комп'ютерну, телекомунікаційну або мікроелектронну революцію і вважати інформаційне суспільство суспільством 

інформаційних технологій. Тому на вимогу часу, викладачами Аграрно-економічного коледжу ПДАА було розроблено 

інформаційний навчальний ресурс лабораторії «Навчальна бухгалтерія» для полегшення взаємодії викладачів та 

студентів коледжу під час практичних занять, навчальних та виробничої практик. 

 

  



 

 

Основне меню: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Нижній Sidebar: 

 
  

 

 

 



 

 

 

              



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 


